

小小说

向阳花



文 / 月如钩

“对于中年以后的人，十年八年都好像是指缝间的事。可是对于年轻人来说，三年五载就可以是一生一世。”

再次看到《半生缘》中的这句台词时，她的心轻轻的被触动了一下。曾经以为一生一世的三年五载早已模糊了记忆，而后的岁月，如果当初的那件事不发生，或许，她也会如芸芸众生一般，为柴米油盐的琐碎而苦乐，为鸡毛蒜皮的纷扰而烦恼，忙忙碌碌的到了含饴弄孙的年龄，再感叹一句“逝者如斯夫”亦或是“是非成败转头空”罢了。

八十年代的中国，农村里出来的大学生堪称天子骄子，而从大学毕业的珉茹进了当地县城最好的高级中学任教，那时教师是让人无比尊敬的职业，更何况是重点高中的教师呢。

那时的她，工作稳定，面容姣好，于未来有着无尽的幻想与憧憬。人生最大的烦恼不过是如何管教班里那几个最不听话的学生，最大的痛苦不过是和男友闹了矛盾冷战几天。她以为，她的人生会一直守着这三尺讲台，直至退休。

九十年代气功热使人们知道了气功的祛病健身的超常效果。当法轮功传到她所在的城市的时候，种种奇迹层出不穷。被医院下了病危通知的人，炼了法轮功没多久就能早出晚归的去炼功点炼功洪法，还走路生风！干了大半辈子仗的两口子炼了法轮功后居然能和和睦睦的一起散步。天天浑水摸鱼挑拨是非的

刺头居然兢兢业业的干活了。在县城的洪法活动中，被汽车撞倒的老太太起身就继续参加活动。

那段日子，随处可见的炼功点，随时发生的好人好事，回想起来都让人心生向往与感慨。

珉茹就是在那时修炼了法轮功，困扰她的疾病不治而愈。更重要的是，她明白了种种普通人穷极一生都不明白的道理。人为何而来？人将往何处去？人为什么会有病、有痛苦？人如何能摆脱轮回之苦？古往今来，没有哪一个人，没有哪一本书能用最浅白的语言把这些答案讲出来。可是《转法轮》却把这千古之谜都揭示出来了。

那时的她就知道，法轮功不是一般的功法，是上层的佛家大法，要按照“真、善、忍”的标准做好人，做更好的人，达到无私无我先后后的正觉。

明白了“失与得”（《转法轮》）的道理，她不再去争名夺利，该她所得的却一分不少。明白了人与人之间的因缘关系，在矛盾面前她不再争锋相对，而是退一步，发现还真是海阔天空。她勤勤恳恳的教书育人，深受学生和家长的尊重和爱戴。那时，是她人生中少有的，风平浪静的修炼时光。

如果日子就这么持续下去多好！如果中共不发动对法轮功的迫害该多好！可是，没有如果，迫害还是发生了。

从那时起，人世间的所有的苦难，一一向她袭来。

迫害发生在一九九九年，距今已经

二十五年了。在这二十五年里，因为坚持信仰因为讲真相她数次被关押到洗脑班迫害，数次被非法劳教，在劳教所里，因拒绝转化被拳打脚踢；被架“飞机折磨”；被强制几天几夜不睡觉罚站，出现精神恍惚，视力模糊出现幻觉；被强制制奴工视力急剧下降差点累死，曾因绝食而遭强制灌食而生命垂危，经抢救一晚才恢复。

她曾两次被非法判刑，在监狱里，遭拳打脚踢，关禁闭，被包夹体罚，遭毛巾打耳光，长时间罚站，被各种酷刑折磨。

在这二十五年的时间里，她就遭非法关押超十年，而她教师的职业，早在第一次被非法判刑时就被开除了公职。

最后一次从监狱出来，她已接近六旬。曾经谈婚论嫁的男友早在当年就弃她而去。相依为命的母亲已作古。回到家，家徒四壁，只好把家里留存的旧书报纸卖了解燃眉之急。

还要应对“610”、街道办、派出所等各机构的骚扰。浩浩荡荡的一群人，打着关心她的旗号上门骚扰，待她喊出“法轮大法好，天灭中共”之时，一群人四下逃窜，错把房间的们当成了大门，推推攘攘的离开了。

所幸，这样的日子并没有持续很久。因为同情她的遭遇，敬佩她的为人，有人为她提供了一份工作。虽然不能和学校的工作相比，糊口是没有问题的。

日子似乎慢慢的走入正轨，每天按

部就班的上班下班，在上班下班的路上，她依旧秉着大善之心，告诉遇到的人法轮功真相，告诉他们“天灭中共，三退保平安”。

可是，在一次讲真相中，她又遭人诬告，随之而来的又是绑架抄家，送看守所。警察盘算着此次她又会被判多少年，面对又一次突如其来的迫害，她不再害怕。她也不怨恨那些构陷她的警察，她可怜他们在无知中助纣为虐的犯下滔天大罪。她希望他们能得救。

在看守所拒收后，她被带到了派出所，被拷上脚镣手铐，夜间警察在她旁边看守。可是她奇迹般的趁着警察睡着之时挣脱了脚镣手铐，翻过第一道门的窗户，而第二道门的看守人员正好不在，来到了院子前。凭着自己是没办法翻出去的，她四下环顾，发现了一个订成直角的木头，借着木头翻出了围墙，正好跳在了停靠在墙外的警车的车顶上，安全的离开。

不记得这是第几次被迫害，每一次迫害都让她几乎一无所有，每一次都得重头再来。但是她知道无论中共如何迫害，有信仰的人终究会超脱常人无法承受的苦难，乐观前行。

曾经，于滚滚红尘中上下求索，她寻到了那道光。而后，在红魔摧残下几经生死，她坚守着那道光，传播着那束光。她没有活成芸芸众生，她没有混然众人。

她活成了那追光的花——向阳花。◎

中国画

香莲

画 / 天外客



诗歌

我爱神韵



文 / 明德

我爱神韵，宗旨非凡，复兴传统，创新纪元。五千文明，舞台再现，波澜壮阔，扣人心弦。演绎生命，天国家园。教化人心，启迪善念。辉煌历史，弘扬正见，首屈一指，巨制鸿篇。我爱神韵，舞艺精湛，舞极皇冠，中国古典。传统美德，丰富表现，精彩绝伦，舞武同源。舞剧故事，内蕴无限，大忍开汉，韩信兵仙。文治武功，大唐可汗，艺术巅峰，敬畏仰观。仙子起舞，婀娜婵娟，翻转腾旋，娉婷净莲。壮士豪情，身法矫健，护法金刚，英姿耀眼。舞去尘封，找回良善，秀出天堂，找回宿愿。神舞仙韵，光华万千，传递希望，精深内涵。我爱神韵，交响乐团，中西合璧，现场管弦。悠扬隽永，纯正雅典，气势磅礴，旋律壮观。

器乐独奏，心驰神往，引人入胜，古韵神传。指挥妙手，天籁之言，原创精品，视听飨宴。我爱神韵，美声惊天，钢琴伴奏，解迷道缘。失传绝技，总监钦点，不用麦克，声震云端。歌词主题，生命真谛，无神进化，诡计欺骗。等主下世，轮回辗转，返本归真，登上度船。我爱神韵，服饰惊艳，丰彩斑斓，端雅光鲜。唐丽风韵，广袖宫阙，汉风绮丽，水袖云烟。九天翱翔，凤舞宝蓝，目不暇接，耀眼璀璨。神人相通，如梦如幻，精深智慧，创意精典。我爱神韵，舞台艺术，巧夺天工，尽善尽美。三维天幕，匠心鲁班，穿越时空，璧合珠联。双语主持，风度翩翩，幽默生动，妙语顾盼。身临其境，浑然自天，神剧杰作，惊喜连连。我爱神韵，能量超凡，泼洒甘露，神在展现。

沐浴佛光，普照心田，打开心锁，唤醒真念。疗愈身心，换骨成仙，千载难遇，万年期盼。与神同在，我有慧眼，飞天艺术，净土龙泉。我爱神韵，信仰为先，普世价值，道德规范。共产邪灵，祸乱世间，摧毁文化，暴政谎言。神韵出山，受命领銜，灭乱诛邪，红魔胆寒。讲述真相，众生醒觉，无不为有，慈悲威严。我爱神韵，艺术典范，世界风靡，乾坤震撼。顶级剧院，票房满贯，各界精英，叹为观止。一票难求，加场爆满，每年全新，年阅百万。真善忍好，天使修炼，救人圣徒，造福人间。我爱神韵，天国盛宴，创世圣主，大爱恩典。法轮大法，天书宝卷，慈悲救度，万古机缘。穹苍再造，誓约兑现，洪恩浩荡，佛法无边。倍感圣恩，叩拜主前，希望之光，人人必看。